

**Wykonawcy
wg rozdzielnika**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:
„PRZEBUDOWA MECHANICZNO-BIOLOGICZNEJ OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W CEGŁOWIE”

W związku z pytaniami złożonymi przez Wykonawców, w sprawie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.) przekazuję odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie nr 1

brak projektów wykonawczych wszystkich branż na stronie Zamawiającego

Odpowiedź:

Projekty zostały zamieszczone w dniu 22.07.2011r. Projekty budowlane mogą zostać przesłane w formie elektronicznej do zainteresowanych oferentów.

Pytanie nr 2

wymagany termin zakończenia prac przewidziany jest na 31.12.2011r. wykonanie wszystkich prac w tak krótkim czasie jest niemożliwe. czy nie powinno być 31.12.2012r.

Odpowiedź:

Termin wykonania prac został ustalony przez Zamawiającego na dzień 31.12.2011r. i nie ulega zmianie.

Otrzymują:

- Wykonawcy, którzy ujawnili się w postępowaniu na ww. zadanie.
- strona internetowa Zamawiającego : www.ceglow.pl
- A/a

opracował;

Mirosław Gąsiorowski

telefon kontaktowy: 25 759 59 39

adres e-mail: m.gasiorowski@ceglow.pl